
ZOBRALI MU HRAČKU A ON SI JU VZAL SPÄŤ… 

 
Igor Matovič, 9.11.2022: 

„NIKTO PO NÁS NEBUDE, 

MY TU BUDEME VLÁDNUŤ NAVEKY !“ 

Matovič, ktorého NENÁVIDÍ CELÉ SLOVENSKO, dnes už aj podvedení rómski 

spoluobčania, sa stal PREDSEDOM SLOVENSKA. 



Neprešla láska SLOVÁKOV podobrotky, a to im chcel „bláznom a dezolátom“ 

iba to najlepšie, pôjde tak pozlotky. A bude tu naveky, ako ten najväčší zlatý 

majestát. 

Prehnité OĽANO dostalo od 

Ministerstva vnútra Slovenskej republiky 

exkluzívnu značku SLOVENSKO 

 

Politické hnutie, ktorého predsedom je Igor Matovič, zmenilo dňa 

25.10.2023 svoj názov OĽANO na názov  SLOVENSKO. Na jeho 

návrh bola vykonaná zmena v registri politických strán a politických 

hnutí vedenom na Ministerstve vnútra SR. 

Ďalší z radu Matovičových trestných prešľapov, ktoré sa mu zbierajú. V tomto 

prípade aj v spolupáchateľstve s úradníkom (úradníkmi) ministerstva, ktorý názov 

hnutia SLOVENSKO, zaregistroval do uvedeného registra: 

Igor Matovič, za pomoci úradníka Ministerstva vnútra Slovenskej 

republiky, tak zneužil názov Slovenskej republiky pre vlastné účely, 

a spoločne uvádzajú tretie osoby  do omylu.   

 

Názov politickej strany SLOVENSKO prináša (a môže priniesť) v praxi a v 

komunikácii nasledovné situácie, napr.: „Igor Matovič, predseda Slovenska“, 

„Slovensko vyhlasuje …“, „Slovensko prijíma…“, „Slovensko sa verejne 

zaväzuje …“, a pod., čo budí klamlivú predstavu, že politická 

strana SLOVENSKO je štátny útvar Slovensko, že Igor Matovič, ako 

predseda SLOVENSKA, je predsedom vlády, t. j. premiérom Slovenska, alebo 

absolútnym lídrom Slovenska, že ideológia strany je ideológiou Slovenska, že 

vyhlásenia, záväzky, verejné prísľuby a pod. strany sú vyhlásenia, záväzky, 

verejné prísľuby Slovenskej republiky, a pod. Nie každý správne rozlišuje orgány 

ústavného zriadenia a funkcie ústavných činiteľov, a nejedného človeka to 

klamlivo zvedie a môže zviesť na považovanie Igora Matoviča za oficiálneho 

lídra Slovenska, 



Takto to vníma aj verejnosť, ktorá sa voči strane SLOVENSKO masívne 

ohradila v médiách a na sociálnych sieťach.  

Ministerstvo vnútra SR na to to iba odkázalo, že nemalo zákonnú možnosť 

nezapísať uvedený názov, opakujem – názov štátu ako názov súkromnej 

(právnickej) osoby, ktorou je politická strana. 

V prvom rade treba povedať, že Igor Matovič, kovaný psychopat, ktorému svojho 

času zobali z ruky všetci ústavní činitelia, tiež akademici práva a medicíny, čo 

zjavne na úradoch ešte funguje, dostal Slovensko do ťažkých právnych 

absurdít, z ktorých sa bude ešte dlho spamätúvavať, ak vôbec sa z toho dostane… 

Pokiaľ by existovala klinika psychiatrie pre štát, určite by potreboval okamžitú 

hospitalizáciu. Vďaka Matovičovi, ale aj Čaputovej, ktorí ho zlomili. 

Už stačí iba vyčkať, aby zajtra predseda Slovenska splodil s Pavlínkou ďalšie 

dieťa, dal mu krstné meno SLOVENSKO, a úradník to zapíše do 

matriky. Že je to nemožné…? Naopak. Vychádzajúc z už existujúceho 

precedensu zápisu právnickej osoby s týmto menom, a pokriveného názoru 

úradníka ministerstva, že „zákon tomuto nebránil“, bola by to priam povinnosť. 

Inak by odmietnutie zápisu mena dieťaťa psychopata Matoviča ako Slovensko, 

bolo diskriminačné. Až tam to psychopat so štátnym úradníkom dotiahli. 

Viac k veci v priloženom trestnom oznámení. 

Bude úlohou Generálnej prokuratúry Slovenskej republiky a ostatných orgánov 

činných v trestnom konaní sa riadne s týmto prefíkaným zlomyseľným bláznom 

a jemu slúžiacim štátnym aparátom posiatým „aktivistami“, vysporiadať. Za 

týmto účelom som im pripravila právne kvalifikované trestné oznámenie. 

 
MY VÁS MAFII NEPREDÁME…! My si vás sami zužitkujeme… 

VÁŠ PREDSEDA SLOVENSKA. …Čaute! 



Trestné oznámenie 

Ja osobne są cítim poškodená konaním psychopata Igora Matoviča a 

úradníka ministerstva, ktorí sa pokúsili ma uviesť do omylu, že strana tohto 

psychopata je štátnym útvarom a psychopat je predsedom vlády štátu alebo 

nejakým jeho lídrom. 

Ako občan Slovenskej republiky sa cítim poškodená tiež tým, že psychopat sa 

vysmieva z celého Slovenska, ako sa stal „šéfom celého Slovenska“. 

K téme bola dňa 3.11.2023 relácia na Slobodnom vysielači. 

K osobe Igora Matoviča je potrebné uviesť, že v ústavno-mocenskej funkcii už 

zmenil Slovensko z právneho štátu na organizovaný policajno-mafiánsky útvar, 

prenasledujúci a vraždiaci svojich oponentov. Uvedené zhrnul vo svojom videu 

minister vnútra Matúš Šutaj Eštok: 

S policajným prenasledovaním „východného krídla“ jeho komanda mám ako 

jedna z prvých oponentov režimu Igora Matoviča a Zuzany Čaputovej, ktorá tieto 

zločiny hojí zneužívaním prezidentského úradu,  skúsenosti, kde o. i. som dňa 

26.8.2023 bola pod simulovaným dôvodom kontroly totožnosti pre podobu 

s osobou v pátraní, násilne (!) z verejného priestranstva odvlečená (!) na 

policajný útvar v Košiciach, tam bezcieľne držaná, a policajtmi v evidentnom 

stave psychickej lability šikanovaná, ponižovaná a zastrašovaná 

až iracionálnym predlžovaním obmedzovania mojej osobnej slobody, z ktorej 

situácie ohrozujúcej moju bezpečnosť sa mi podarilo uniknúť iba vďaka 

profesionálnej obratnosti advokáta (zameraného na trestné právo). Následne toto 

konanie polícia SR zakryla lživou mediálnou správou zo dňa 28.8.2023, po čom 

ma začala zastrašovať a koná tak doposiaľ. Z obavy o svoju bezpečnosť som 

odišla zo Slovenska do zahraničia, a zdržiavam sa tam doposiaľ. Uvedené je 

predmetom osobitného trestného oznámenia. 

Vo veci zmenu názvy strany Igora Matoviča som pripravila na neho a na 

neznámu osobu, úradníka Ministerstva vnútra Slovenskej republiky, 

trestné oznámenie. 

Pripravila som tiež podnet na Ministerstvo vnútra, aby tento absurdne 

nezákonný stav, že politická strana má ako svoj názov zapísaný názov 

štátu, bol zosúladený so zákonom. 

Pripravila som tiež petíciu na podporu trestného oznámenia, ktorú môžete 

podpísať, ak chcete posilniť riešenie tejto otázky. Pretože inak psychopat pôjde 

ďalej… 



Trestné oznámenie na Igora Matoviča a úradníka Ministerstva vnútra SR: 

Podnet na Ministerstvo vnútra SR: 

 

Petícia na podporu trestného oznámenia: 

 

Pokiaľ chcete participovať na budovaní spravodlivosti a právneho štátu, 

môžete prispieť finančným darom v ľubovoľnej výške na účet: 

OBČIANSKE ZDRUŽENIE 

OCHRANA ĽUDSKÝCH PRÁV A ZÁKLADNÝCH SLOBÔD 

JUDr. Adriana Krajníková 

 

https://www.peticie.com/peticia_-_judr_adriana_krajnikova_igor_matovi_strana_slovensko_a_trestne_oznamenie

